ZUPANIJSKO NATJECANJE 1Z MATEMATIKE
18. veljace 2014.

6. razred-rjesenja

OVDIJE JE DAN JEDAN NACIN RJESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA
DRUGACII POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE I TAJ POSTUPAK
BODOVATI I OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.
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2. Prvi radnik za 1 dan napravi 7 posla. 2 BODA
Prvi i drugi radnik zajedno za 1 dan naprave % posla. 2 BODA
Dakle, drugi radnik za jedan dan napravi i1 = 4-3 = L posla. 2 BODA
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Nakon dva dana oba radnika napravila su zajedno 3 posla. 1 BOD



1 1.1 1
Preostalu 3 posla drugi radnik ¢e napraviti za —:— =—-12 =4 dana. 2 BODA
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Postavljanje parketa je trajalo 6 dana. 1BOD
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Kako je Ppee =2 P slijedi ¢+5=2c odnosno c=5cm. 2 BODA
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Vrijedi Pyge =—— i Puge :ﬁ. 1BOD
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Kako je Ppg =2 Pugc s slijedi v+4=2v odnosno v=4cm. 2 BODA
c-v 5.4
Trazena povrsina je Pygc = = =10cm?. 2 BODA
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4. Vrijedi n=12-a+11, aeN 1BOD

teje 3-n=36-a+33. 2 BODA
Isto tako je n=18-b+5 1BOD
paje 2-n=36-b+10. 2 BODA
Daljeje 3-n—2-n=(36-a+33)—(36-b+10)=36-a+33-36-b—-10 2 BODA
odnosno N=36-(a—Db)+23 sto znadi da je trazeni ostatak 23. 2 BODA
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1BOD
Kako je AABC jednakokracan, onda je |AC|=|BC| i |«BAC|=|«CBA| =« odnosno
|«DAC|=|«CBE|= % 1BOD
Vrijedi i |<ACD| =|<ACB|=|<ECB]| 1BOD
pa prema poucku K-S-K o sukladnosti slijedi AADC = ABEC . 1 BOD
1z sukladnosti slijedi |DC| = |EC Sto znaci da je ACED jednakokracan. 2 BODA
Tada je |«DEC|=|«CDE|. 1 BOD
Kako je |«ACB|=|«ECD|, ondaje |«DEC|=|«CDE|=|«BAC|=|«CBA=a. 1BOD
S obzirom da je |[«DEC|=|«BAC| i EC| AC,ondaje ED]| AB. 2 BODA
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